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A3blBaeTCcH U3BeCTHas
‘KapTuHa lNabno Nukacco?

«/leBoyka Ha
Lape»
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akK MHaye Ha3bIBalOT 0bbem

nomeLieHua?

KybaTypa
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BcTaBbTe NponyLeHHoOe C/IOBO B
Ha3BaHMe NonyaAsipHOU NecCHU

POCCUMNCKOM pOK-rpynnbl «HayTuayc

[loMnnanyc» - «...uBeTa Xxakm»
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KBaApaT Wan Kpyr

asbiBaloT becnpepbiBHOE
ABUXeHue yero-anmbo?
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KBaApaT Wan Kpyr ’

AVWH U3 BUAOB AUarpamMmmbl
Ha3biBaeTcH... Kak?

KpyroBas
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Ha3oBUTe CaMylo U3BECTHYIO
EIU VA CEV I ERENE:TEE

«HEepHbIN
KBagpaT»




KBaApaT Wan Kpyr ’

Kakyio ¢opmy umeloT 3anpeujaroume
AOPOXXHbIe 3HaKn?

KPYr




KBaApaT Wan Kpyr




I cpeaHeapudmeTnyeckoe ’

HasoBute cpegHeapndpmetTnyeckoe
)KEHLWMHbI U pbibbl

pyCaka




cpeaHeapudmeTnyeckoe ’

Ha3oBuTte
AHeapudpmeTnyeckoe
anesibCMHa U IMMOHA

rpennepyT
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Ha3zoBuTre

cpeaHeapudmeTmyeckoe NMaHUHO
n basHa

aKKOpAeoH
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Ha3oBuTte
eagHeapudmMeTMUecKoe TpamBas
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Ha3zoBurte

cpeaHeapudmeTmyecKkoe sibBa,
KO3bl, APAKOHA

Xnmepa
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3aMOpPOYKM

[epoun kHurm XX.BepHa «TaMHCTBEHHbIM OCTPOB» CyMen
MOIY4NUTb 3@ HECKOJ/IbKO MOCEBOB OFPOMHbBIV YPOXKaW MILEHULLbI,
NocesB NePBOHAYa/IbHO €AMHCTBEHHOE 3EPHBILLKO, KOTOPOE
3aTeps/ioch B kapmaHe [epbepTta BpayHa. Cavpoc CmuT
nAaHMpoBaa byayuime ypoxkaum Tak: «flocadus smo 3épHbILWKO, Mbl
npu nepsom ypoxcae cHUmem 800 3épeH, Komopbie Npu BMOPOM
cbope dadym 640 000 3épeH, npu mpembem — 512 000 000 3EPEH, a
npu Yemsepmom — Cbiue Yembipex munauapdos 3épeH». Canpoc
CMmuT 206aBMA NPY 3TOM, YTO PA3MHOXEHME MLUEHULLbI HUYTO MO
CPaBHEHMIO € TabakoMm, Y KOTOPOro 04HO pacTeHune AaéT 360 000
ceMeyex.

Kak B MaTeMaTuke Ha3blBaeTCA ABJIeHUE, O KOTOPOM
rOBOPUTCA B 3TOM nNpumepe?
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3aMOPOYKM

a/IbYMK Hanmcan
Ha ByMaikke uncno
66 1 ckasan
TOBAPMULLY:
«YBenu4yb 3mo 4ucso
8 N021IMOPA pasa, Ho
He desau Had HUM
HUKaKUx
deucmsuu».
ToBapuLy cemyac xe
pPeLnA 3Ty 3a4auy.

I 2w AU TA A~ Naann?

[lepeBepHyn
ByMakky 1 nosyumn
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3aMOPOYKM ’

He aaneko ot 6bepera ctomnt kopabab co
CNYLLEHHOMN Ha BOAY BEPEBOYHOMU JIECTHULLEM
BAOb 6OpTa. Y NeCTHULbI 10 CTYNEHeK,
paccTofaHMe Mexay cTtyneHbkamu 30 cM. [lepsas
CTyNneHbKa KacaeTcqa BoAbl. OkeaH OYeHb CMOKOEH,
HO HaYMHAETCA NPUAMB, KOTOPbIM NOAHUMAET
BOAY Ha 15 CM B Yac. Hepe3 cKO/bKO BpeMeHM
BO/la AOCTUIHET TPETLEN CTYNEHbKN BEPEBOYHOMW
JIECTHULbI?
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3aMOPOYKM

O€TCHA BOAOW, TaK Kak
BMeCTe C BOAOM
nogHMUMaeTcsa n kopabib.
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3aMOpPOYKM

0 3a NpeAMeT, KOTOpPbIM
eHUM B apXMUTEKTYpe U

nucatens HO. Onewa, aBTop «Ipéex
TONCTAKOB», MNCAN: «

». ITOT
reoOMeTpuYeCKMN MHCTPYMEHT, COM1ACHO
pumMmckomy nosty Osmnauto (1 B.), bbin
n3obpetéeH B [lpeBHen peynmn.
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3aMOpPOYKM

LUPKYIb
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ceba cMenocTb Ha3BaTb
nms nsobpertatens. B
APEBHOCTU MUX Ha3bIBaIN
knencudpamu. Moutn y
KaXXA0ro U3 Bac ecTb Takas
Bellb. JTa Bellb He UMeeT
e IMHCTBEHHOr 0 YNcna.

YaCbl
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TO N3 MaTeMaTnkKkoB p,peBHOCTM co3aan

YYeHUs O NPOU3BOAHOU U UHTErpare,
KOTOpble UCMOb3YIOT 40 CUX Nop?

Apxnmeg
JeMokpuT
EBknAna
[udarop
OFY,[Je

Apxumes
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MaTEMATUKU
KTo n3 matemaTtmkos BriepBbie BBE/1 B MaTeMaTUKe

ynotpebaeHue 6ykBbl X, y... NJaTUHCKOrO
andasuta?

[aycc
[lekapT
KoBasieBckas
JlobayeBcknm
Junep

[lekapT
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MaTeéMaTUKIUN
3 MaTEMaTUKOB NMPUHaAJiexar CJIoBa
MaTuUKa — Lapuvua Hayk, a apmpmeTmka —
Lapuua MmaTemMaTuku»?
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HbOTOH

KoBaJieBCKas
EBkAnA
Mudarop

[aycc
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MaTEMATUKU -
Ha3oBute pamuaum asyx yuyeHbix
€MaTUKOB, KOTOpblé He3aBUCUMO ApYr OT
Apyra noayumnnam ¢popmyny Ans BblYNCNEHUSA

MHTerpasna?
NekapT %
HbroTOH
KoBa/sieBcKas
JlenbHu,
KoLun

IblOTOH, /lenbHu,



Bennkune

MaTeEMATUKUN

ABTOp NepBOro pycckoro yyebHuka
MaTeMaTUKU

KoBasieBcKas
MarHmukum
JlomoHOCOB
ATaHacsH
Kosnmoropos

MarHumukum



DMETPUU, B KOTOPOM
)TCA CBOUCTBa dUryp B
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reomeTpus ’

Kak Ha3biBalOTCA ABe NpAMble, He
JieXkalume B o4HOM NNOCKOCTU?

CKpeLmBatoLmecs




DOPMYANPYUTE NPU3HAK

A/11€/IbHOCTU ABYX MNJIOCKOCTEMN.

Ecaun gBe nepecekatouimecs
npsiMble O4HOW NNOCKOCTH
COOTBETCTBEHHO
napasifie/ibHbl ABYM MPSiMbIM
APYrou NJ0CKOCTH, TO 3TU
NJI0CKOCTU NAPANNENbHbI.
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Choopmynnpymnte npmsHak

neprneHAUKYASsPHOCTU NPAMOU U
NJI0CKOCTM.

Ecam npsamas
nepneHAnKyIapHa K A4BYM
nepeceKaoLLMMCS
MPSMbIM, N€XALLNUM B
NI0CKOCTH, TO OHA
nepneHAnKyAsapHa K 3TOU
NI0CKOCTH.
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Choopmynnpymte npusHak
CKpewunBalowWmnxca NnpamMbIX

Ecam ogHa 13 AByX
MPAMbIX N€XUT B
2 HEKOTOPOM NA0CKOCTH,

a Apyras npsmas
2 nepecekaer 3Ty

NIOCKOCTb B TOUKE, HE

Nexalien Ha nepBou

NPSIMOU, TO 3TN NpPsSIMble
CKpeLimBatoLmecs.




BECE/IbIN TecT ’

Kakoe matemaTnyeckoe aeucteme
C KleTKamun obecneumBaeT pocT
OpPraHoB )XUBOIo opraHuM3sma?

NHTepdasza (G,) podpasa MeTtadpbasza

C/10KeHUNe
BblUUTAHUNE . S
YM HOKeHnme Tenodasa  WHTepdasa (G,)

feneHue

nesieHue
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Kakas reometpuyeckasn ¢urypa
nogpabarbiBaeT B umMpke

rTMMHaCTUYeCKUM CHapaaoMm?
Kpyr
NPAMOYTr0JIbHUK

pomb6
Tpanewums

Tpaneyms




4To HanoMMHaeT reomeTpuyeckoe

BeCe/ibiIn TecT

Ha3biBaloLleecs Top?

Teno,

bybauk
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secerirec |
Kak Ha3biBaeTca NJioTHas

LepCTAHAA TKaHb C HAKJIOHHbIM
py6unkom?

rMNoTeHYy3a
buccekTpuca
MeZMaHa
ANaroHab

1INaroHanb
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Kak elle MO>XXHO Ha3BaTb

MHOIOYro/JbHUK?
- (EEOR
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NOJZINITOH

/OT rpeuy. c/ioBa
«polygonos»-
MHOTIOYrOJIbHbIN/
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Bennkue
MaTeMaTUKU

KTo 3T10O?

Apxumeps
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PelleHue ypaBHeHUA:

sinX=1

X =1/2 + 21k,
K-uesioe yuco
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PelleHue ypaBHeHUA:

COS X =-1

X =TT + 211K,

K-uesioe yuco
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PelleHue ypaBHeHUA:

tg X =1

X = 11/4 + 1k,
K-uesioe yuco
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PelleHue ypaBHeHUA:

SIN X =2

KOpHeu Hem
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PelleHue ypaBHeHUA:

COS X =-1/2

X =:21/3 + 21k,
K-uesioe yuco
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be3 uero He moryT obonTuCh
OXOTHUKWN, bapabaHLWmnKmn n

MaTeMaTUKun?
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Becenble

BOMPOChHI

aTeMaTUYeCcKmnin 3Hak
OMUHAET ABuXKeHue ryb
NI0Aa, KOrAa OH XXYeT XXBauKy?

3HaKk 6becKkoOHeYHOCTU

COcARDs
WWw Cocaros au




Becenble

’
BOMPOCHI

dopmMy nmeer
(M1 KabuHeT B Benom
aome CLLA?

OBaJ/1bHbIN
KabuHeT
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Becenble
BOMPOCHI

cA reorpadpuyeckoe

dTOJ1J1

Kopannosoe
coopyxceHue, umeroujee
gopmy cnaowWHO20 unu
pa3opsaHHoO20 K0Abya,
OKpyIarou4e2o
MENIKOBOOHYIO 1a2YHY.
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